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                                                                                         Nonantola, 22/02/2023     

Spett.le Consigliere Alessandro Di Bona,  

                                                                                                    capogruppo di Nonatola Progetto 2030 

                   e Spett.le Consigliere Cosimo Francesco Antonucci, 

                                                                                     capogruppo Nonantola Libera 

                                                                               E p.c.            Presidente del Consiglio Comunale 

Giunta Comunale 

OGGETTO: INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA IN MERITO ALLO STATO DI 

AVANZAMENTO LAVORI DI REALIZZAZIONE DI UNA SALA DEL COMMIATO PRESSO IL 

CIMITERO DEL COMUNE DI NONANTOLA. RISCONTRO 

 

La presente per dare riscontro alla “Interrogazione a risposta scritta sullo stato di avanzamento lavori di 

realizzazione di una Sala del commiato presso il cimitero del Comune di Nonantola” pervenuta in data 

23/01/2023 al Comune di Nonantola (Prot. n. 0001929/2023) dopo aver acquisito le informazioni necessarie 

dalla Società Nonaginta S.r.l., si riportano di seguito i quesiti posti dai Capogruppo di Nonantola Progetto 

2030 e Nonantola Libera all’Assessore ai Lavori Pubblici, con lo scopo di fornire risposte puntuali ad 

ognuno di essi: 

D.1) Si chiede se corrisponde al vero quanto da lui affermato nella seduta del Consiglio comunale del 

28/09/2022 relativamente al termine dei lavori di realizzazione della sala del commiato presso il 

cimitero del capoluogo, ovvero quale sia il motivo del ritardo e quale sia la data di consegna effettiva 

dell’opera. 

R.1) Si conferma il termine dei lavori di allestimento della sala del commiato nel maggio 2022. Il locale 

in oggetto è stato fornito degli arredi necessari alla sua funzione. 

D.2) Nel caso in cui i lavori siano stati completati, per quale motivo la sala non sia ancora disponibile 

ai cittadini che ne fanno richiesta e quando essa potrà effettivamente essere utilizzata. 

D.3) In quali forme e modi l’Amministrazione intende informare i cittadini della prossima disponibilità 

di una sala del commiato presso il cimitero del capoluogo. 

R.2) e 3) La sala è disponibile ai cittadini che ne facciano richiesta e può essere immediatamente 

utilizzata. L’Amministrazione ha provveduto a darne notizia mediante affissione di specifico avviso 

presso la bacheca del cimitero e, al fine di raggiungere una platea più ampia di cittadini, provvederà a 

darne informazione sul proprio sito istituzionale. 

 

 

Cordiali saluti 

    Il Sindaco 

Dott.ssa Federica Nannetti 
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